



A06

2023年7月24日 星期一 编辑 李刚

国内

兰州晨报

《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》12月1日起施行 进一步规范市场销售行为 保障“舌尖上”的安全

新华社北京7月22日电 为进一步规范食用农产品市场销售行为,保障食用农产品质量安全,市场监管总局22日发布《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》,自2023年12月1日起施行。

办法根据农产品质量安全法有关规定

定,将承诺达标合格证列为食用农产品进货查验的有效凭证之一,并鼓励优先采购带证的食用农产品;针对群众反映的“生鲜灯”误导消费者问题,办法增加对销售场所照明等设施的设置和使用要求;结合食用农产品市场销售以个体散户为主的

突出特点,办法按照“警示为主,拒不改正再处罚”的基本原则设置法律责任,将部分条款的罚款起点适度下调。

办法强化市场开办者和销售者食品安全责任,规定市场开办者履行入场销售者登记建档、签订协议、入场查验等管理

义务和销售者履行进货查验、定期检查、标示信息等主体责任;明确鲜切果蔬等即食食用农产品应做好食品安全防护,防止交叉污染。此外,办法还明确了市场监管部门与农业农村部门的案件通报和移送制度。

我国载人登月火箭主发动机完成飞行任务要求验证

央视新闻



记者从航天科技集团六院获悉,7月22日,我国载人登月火箭长征十号的主要发动机完成了一次点火试车,验证了火箭飞行任务对发动机的要求,为发动机技术状态固化、产品技术基线确立、可靠性提升提供了有力支撑。此次试车的发动机采用先进的液氧煤油作为燃料,由现役长征五号等新一代运载火箭使用的大推力液氧煤油发动机改进迭代而来,推力达到130吨级,将用于我国载人登月所使用的长征十号运载火箭的芯一级和助推器。

央视图片

我国基层中医馆已超4万家

据新华社北京7月22日电 记者日前从国家中医药管理局获悉,截至2022年底,我国社区卫生服务中心和乡镇卫生院已建成中医馆4万余家。

中医馆是指在社区卫生服务中心和乡镇卫生院将中医临床科室集中、相对独立设置的中医综合服务区。为了方便群众在家门口看中医,近年来,我国积极加强基层医疗卫生机构中医馆建设,提升基

层中医药服务能力。

经过长期建设,我国基层中医药服务能力显著提升。来自国家中医药局的数据显示,截至2021年底,我国社区卫生服务中心、社区卫生服务站、乡镇卫生院、村卫生室的中医诊疗量占同类机构总诊疗量比例达到22.7%,超过八成社区卫生服务中心和乡镇卫生院能够提供6类以上中医药技术方法。

郑重声明

甘肃龙源博物馆(以下简称:“我馆”)系在甘肃省民政厅依法登记的从事藏品管理、保护研究、展示服务的民办非国有单位,其设立目的是为了弘扬民族精神,传播传统文化。近期,我馆发现有人对外宣称系我馆创始人员及股东且与我馆存在经济纠纷,针对上述行为我馆郑重声明如下:

1.位于兰州市安宁区红艺村188号仓库系我馆租赁,使用权归我馆所有,任何单位和个人未经允许均不得进入,如擅自进入则我馆将通过法律途径追究进入我馆的相关单位和个人的法律责任;

2.从未有人参与我馆的创立和运营,也未对我馆进行任何投资,也同我馆不存在任何劳动关系与经济纠纷;

3.我馆内藏品均经文物管理部门登记备案,所有藏品均归我馆所有,任何单位和个人均无权对我馆藏品进行处置,如有不法分子威胁我馆藏品安全,我馆将采取一切法律手段来维护自身合法权益。

特此声明!

甘肃龙源博物馆
2023年7月24日

基本覆盖药品全生命周期 国家医保局发布谈判药品续约规则

新华社北京7月23日电 国家医保

局日前对《谈判药品续约规则》进行调整完善并发布,明确建立基本覆盖药品全生命周期的支付标准调整规则,对达到8年的谈判药纳入常规目录管理;对未达8年的谈判药,连续协议期达到或超过4年的品种以简易方式续约或新增适应症触发降价的,降幅减半。

本次调整也进一步体现对创新的支持,增加了对于按照现行注册管理办法批准的1类化药、1类治疗用生物制剂,1类和3类中成药,在续约触发降价机制时,可以申请以重新谈判的方式续约,国家医保局将组织专家按程序进行测算,谈判续约的降幅可不必高于简易续约规

定的降幅。

此外,对纳入国家《新型冠状病毒感染诊疗方案》的药品,如医保基金实际支出超出预算,在2023年和2024年续约时可不予降价。

国家医保局有关负责人表示,通过完善续约规则,稳定企业预期,进一步调动企业申请药品进入目录、为目录内品种追加适应症的积极性,患者的用药保障水平将得以维持和提升。同时,按照新的规则,谈判成功的品种单纯因医保基金支出超预算而被剔出目录的风险降低,更多性价比高的谈判药品得以继续保留在目录内,有利于降低医保基金支出风险和患者个人负担。

2023中国青稞酒产业高质量发展峰会召开 天佑德零碳行动计划同步启动



会议现场

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者纪敏玄丝雨)7月22日,2023中国青稞酒产业高质量发展峰会——《天佑德青稞酒技术标准体系》白皮书发布仪式在青海互助天佑德酒厂举行。

据了解,该青稞酒文化节已连续举办六届,以弘扬高原民族文化,传承青稞酒文化为核心宗旨,集中展示了河湟文化、土族文化和青稞酒文化。通过青稞酒文化节的举办,达到学术交流、旅游观光、商贸合作、娱乐演艺、增进友谊等目的,进一步宣传“世界美酒特色产区、中国青稞酒乡”,宣传大美青海、醉美互助。

天佑德青稞酒作为青稞酒行业的龙头企业,近年来在科技创新与研发投入方面下了很大功夫,通过技术创新、工艺创新、产品创新、管理模式创新等方式,企业发展规模、发展效益不断提升,发展定位、发展路径愈加清晰,对此互助县委县政府制定了一系列相关政策措施,加大对青稞

酒产业的支持力度,共同打造一个质量优先、创新驱动的营商环境。

本次峰会暨论坛旨在深入探讨青稞酒产业的发展现状、面临的问题以及未来发展趋势,为青稞酒产业的可持续发展提供智力支持和技术保障。天佑德青稞酒公司董事长李银会在峰会现场表示,天佑德青稞酒公司将借此机会,与专家学者共同交流合作,携手共进,充分利用青藏高原白酒产区特色优势和青稞产业振兴契机,聚力打造高品质青稞酒,打造中国青稞酒靓丽品牌名片,开拓青稞产业循环经济新空间,促进中国青稞酒向好向优持续发展。

活动现场,天佑德零碳行动计划同步启动,作为一家具有社会责任感的企业,天佑德青稞酒致力于推动绿色低碳发展,启动仪式是天佑德青稞酒在环保领域迈出的重要一步,也是对全社会发出的一项倡议。